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A tengely győzelme ős a szel magyar pH
Lelkes értekezletet tartott a MÉP Sárospatakon.

A Magyar Élet Pártja sárospa 
taki választmányának márciusi 
nagyszabású értekezletén dr. Fáy 
István főispán nagy és lelkes tet
széssel fogadott beszédében rá
mutatott arra a kedvező helyzetre, 
amelyben hazánk a világ mostani 
gigantikus mérkőzésében él.

Megemlékezett ezután gr. Teleki 
Pál miniszterelnök és megboldogult 
gróf Csáky István nagyértékü kül
politikai tevékenységéről és han
goztatta, hogyha vannak Magyar- 
országon liberális körök, akik az 
angol győzelemre spekulálnak, 
annál inkább éreznünk kell a 
tengelyhez való hőségünk fontos

ságát, mert egyedül a tengely 
győzelme biztosíthatja a jobb ma
gyar jövendőt. A magyar ügy 
diadalának további feltételei a ter
melés zavartalan biztosítása, az 
áldozatosság, lemondás és belső 
fegyelmezettség s ezekre különös 
mértékben felhívja minden zemp
léni magyar figyelmét.

A főispán megragadó beszéde 
után dr. Szabó Zoltán tartotta meg 
nagyhatású beszámolóját a kor
mány kül- és belpolitikai munká
járól.

A sárospataki szervezet elnöke 
Rozsonday István igazgató-tanitó 
lett.

Március 15-ig kell benyújtani 
az adóvallomásokat
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Kölcsönt és zöldhitelt kapnak 
a hegyaljai szőlősgazdák

A Hegyalját közelről érdeklő ket
tős eredményről számolhatunk be.

1. A Tokajhegyaljaí Hegyközségi 
Tanács értesülése szerint mind
azon szőlősgazdák, akiknek egye
düli megélhetési forrásuk a szőlő és 
akiknek az 1910. évi szüretjük 
kát. holdanként a 3 hl.-t meg nem 
haladta, kölcsönben fognak része
sülni, melyet a Maszobsz, illetve 
a Mega bonyolít le. Ugyancsak 
ezen szervek bonyolítják le a köl
csön visszafizetésével járó munká
latokat éspedig úgy, hogy inter
venciós áru mustban, borban, vagy 
készpénzben számolják el a köl
csönt.

2. Ezenkívül — értesülésünk 
szerint — a jövőben a szőlőre, 
borra és gyümölcsre is éppen úgy 
jelvehető zöldhitel, mint más egyéb 
mezőgazdasági termelvényre, pl. 
búzára stb.

A Tokajhegyaljaí Hegyközségi 
Tanács kitartó, céltudatos munká
jának és dr. Fáy István főispán 
hathatós közbenjárásának igen 
nagyjelentőségű eredménye az 1941 
évi szőlőkölcsönön kívül az, hogy 
a zöldhitelt végre kiterjesztették 
a szőlőre, borra és gyümölcsre is.

A zöldhitel lebonyolításának 
módozataira a rendelet megjelenése 
után még visszatérünk. (er)

A pénzügyminiszter az általános 
kereseti adó, valamint a jövedelem- 
és vagyonadó kivetését legújabban 
kiadott rendeletével megváltoztatta.

A rendelet az adók kivetési 
kulcsát változatlanul meghagyta, 
de úgy az adózók bevallási köte
lezettsége, mint az adókivető ha
tóságok teendői tekintetében lénye
ges változtatásokat eszközöl.

Lényeges eltérést jelent a régi 
állapottal szemben az adózónak 
azon kötelezettsége, mely szerint 
a rögzített adók felmondása nélkül 
is vallomást köteles beadni minden 
olyan adózó, akinek keresetében, 
illetve jövedelmében vagy vágyó

nában 50°/o os emelkedés állott elő.
A pénzügyminiszteri rendelet uj 

kereseti, illetve jövedelem vagyon
adó bevallási nyomtatványokat is 
rendszeresített, amelyeknek rovatai 
megfelelő útbaigazítást adnak a 
vallomástevőnek.

A vallomásokat március 15-ig 
kell benyújtani a városi adóhiva
talban, illetve községi elöljárósá
goknál. Indokolt esetekben a m. 
kir. adóhivatalok március végéig 
halasztást engedélyezhetnek.

Minthogy az előirt uj nyomtat
ványok csak a közeli napokban 
lesznek beszerezhetők, a vallomás 
benyújtására az adózók e hó végéig 
halasztást kaphatnak.illetve joveaeimeoen vagy vagyu- ua.aot.taoi ____

Dr. Nyiszior Zoltán előadása
Nagy érdeklődés mellett tartotta 

meg dr. Nyisztor Zoltán pápai 
kamarás szerdán este a Katolikus 
Körben előadását, melyben a kultur- 
emberiség válságáról, valamint a

kereszténység jelentőségéről és 
feladatairól értekezett. Homér Gyula 
rk. plébános mondott megnyitó 
beszédet. Az előadást Németh Jenő 
kegyesrendi igazgató beszéde 
zárta be.luDCrioCg VdlöapaiUi> vamiiiim « 4dlta UC.
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flisszaállltjáh a „lemhergi g?ore“-ot?

Március 15-íuek megünneplése
az újhelyi városi színházban

A magyar-szovjetorosz egyez
mény folytán megindul a két or
szág között a vasúti forgalom, 
mégpedig a Budapest — Sátoralja
újhely—Munkács—Lemberg vo
nalon.

Hir szerint visszaállítják a régi 
„lembergi gyors"-vonatpárt, mely 
Zemplénvármegye utazóközönsé
gének legjobb és legkedveltebb 
vonata volt. Az időpontról még 
nem döntöttek.

Sátoraljaújhely megyei város 
közönsége a Mansz sátoraljaújhelyi 
csoportjával együttesen rendezi 
meg ezévi márciusi ünnepségét a 
városi színházban március 15-én,

szombaton délelőtt fél 12 órai 
kezdettel.

A kiemelkedő müsoru hazafias 
ünnepség keretében Harasztos
Gyula tart beszédet.

------
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nagyszerűen sikerült 
a Hangya sátaraljaujkelyl bemutatója

Hatvan ezüstkalászos gazdát 
avattak fel Borsiban

A Nagyságos Fejedelem szülő
faluja ismét tanulságot szolgálta
tott arra, hogy a magyar faluban 
igen! értékes energiák szunnyad
nák, csak avatott kéz kell hozzá, 
mely azokat napfényre hozza.

Két héttel azelőtt nagy sikerrel 
mutatták be a Borsi községi agrár 
műkedvelők Gárdonyi Géza hires 
színmüvét a Bor-1, most vasárnap 
pedig a két és fél hónapos téli 
gazdasági tanfolyam záróvizsgája 
zajlott le a legnagyobb siker je
gyében.

A záróvizsgán, melyen vitéz báró 
Vécsey Ferenc miniszteri vizsga- 
biztos elnökölt, meglepő eredményt

mutattak fel a résztvevő gazdák, 
akik 25-60 éves korig vállvetve 
igyekeztek kitűnni.

A záróvizsga után diszgyülést 
tartott a tanfolyam önképző gazda
köre Ungvári József elnökletével, 
ügy a vizsgát, mint a diszgyülést 
igen nagy tetszéssel jutalmazta a 
nagyszámú közönség, melynek élén 
ott láttuk vitéz Lehóczky Lajos fő
szolgabírót és Körössí Dániel vár
megyei kir. gazdasági felügyelőt

A megérdemelt siker Nyerges 
Aladár gazdasági segédfelügyelő, 
továbbá Ipolyi Mihály tanító lel
kes munkájának eredménye.

A Hangya sátoraljaújhelyi kiren
deltségének kétnapos nagyszabású 
filmelőadásai igen nagy érdeklődés 
mellett és a rendkívüli siker jegyé
ben folytak le.

A filmbemutató két részből 
állott. A boldogság útját mutatták 
be a film első részében, majd be
mutatták a szövetkezeti munkát.

A közönség nagy elismeréssel 
adózott a sátoraljaújhelyi Hangya 
közérdekű tevékenységének, mely 
méltó helyet foglal el az országos 
szövetkezetnek a több mint egy 
millió tag legnagyobb megelége
désére folytatott munkájában.

A Hangya, 50.000 embernek 
nyújt munkaalkalmat és 1809 tag
szövetkezettel működik.

A sátoraljaújhelyi kirendeltség
hez 75 szövetkezet tartozik, s az 
árubemutatót főleg ezek részére 
rendezték a közeledő husvét alkal
mából. A kirendeltségnek az évi 
forgalma a múlt évben 3 millió 
pengő volt. Az itteni kirendeltség

nek már van pincészete, a tojás- 
értékesítést pedig most vezetik be, 
ami abból a szempontból is nagy
jelentőségű, hogy a tojást súlyra 
veszik, s igy a termelő is jól jár.

A Hangya ezen az utón haladva, 
nemcsak a tagok számát fogja 
növelni, hanem a kistermelők javára 
is fog szolgálni, hiszen a szövet
kezet elsősorban azon dolgozik, 
hogy a megelégedésen keresztül 
egyik biztos pillére lehessen az uj, 
keresztény Nagymagyarországnak.

Március 10-től 
kötelező a lisztkeverés

Mint ismeretes, a kormány ren
deletet adott ki, hogy minden 100 
kg. gabonaliszthez 20 kg. tengeri
lisztet kell keverni. Ez a rendelet 
március 10-től érvényes. Ezen idő
ponttól kezdve tehát szigorúan 
tilos tiszta gabonalisztet eladni, 
vagy feldolgozáshoz felhasználni.



I ‘

2 oldal

Március 13 án közigazgatási 
bizottsági és kisgyülés

A márciusi közigazgatási bizott
sági ülést és kisgyülést, valamint a 
gazdasági albizottság ülését hiva
talos akadályok miatt nem a meg
szokott második hétfői napon, ha
nem március 13-án, csütörtökön 
délelőtt tartják meg a szokásos 
órakezdetekkel.

ZE{M>PLEN
1941. március 8

A vármegyeháza tetejére felhúz
ták a fekete lobogót. Tavasi (Ko- 
leszár) András, a törvényhatóság 
I. oszt. altisztje életének 43-ik 
évében, egy esztendős hosszú 
szenvedés után Rudabányácskán 
elhunyt. Több mint két évtizeden 
át szolgálta a vármegyét. Kiváló 
hűségével és feltétlen megbízható
ságával, valamint lelkes munka
szeretetével és szolgálatkészségével 
példát mutatott. Vitézül harcolt a 
világháborúban és másfél évvel 
ezelőtt ismét fegyverrel védte a 
magyar igazságot.

A kárpátaljai harcok közben 
súlyosan meghűlt és a meghűlés
ből eredt alattomos gyilkos kór 
egy év alatt végzett a daliás alakú 
derék hajdualtiszttel, akit vasárnap 
délután a vármegye igaz részvéte 
kisér el utolsó útjára.__________

SZIKVIZET
megrendelésre nagyban és 
kicsinyben is házhoz szállít 
Sátoraljaújhely első keresztény 

szikvízgyártója

Lőrinczy Gyárfás lenö
újhelyi Máv pályavendéglős.

Művészi trió a Vigadóban
A komfortos szállodát és meg

felelő kávéházat nélkülöző Sátor
aljaújhely egyetlen nívós vendég 
forgalmi intézményében, a Városi 
Vigadó Étteremben március 1 tői 
kezdve művészi trió hangversenyez. 
Radics—Virágh—Miskey trió buda
pesti és külföldi sikerei után Sátor
aljaújhelyben gyönyörködteti esté- 
ről-estére a közönséget. A kitünó 
együttes változatos műsorában úgy 
a magyar nóta, mint a modern 
tánczene legújabb szerzeményei 
szerepelnek, s igy a szórakozni 
vágyó és a táncolni óhajtó közön
ség egyaránt megfelelő zenét talál 
a Vigadóban.

Kapható 
több ezer darab

Populos robusla
csemete

(gyorsan és egyenesen növő uj 
kanadai nyárfa fajta)

2 éves suhángok,
1 éves csemeték, 

és dugvány vesszők.
Szállítás faiskolából 

kora tavasszal!
dr. báró Waldbott Frigyes 

erdészete
sAtoraljaujhely

3036 Postafiók: 81.

Újból műsorra bérül a M Süss
Csütörtökön és pénteken mu

tatták be Sátoraljaújhelyben a „Jud 
Süssu cimü világhírű német film
alkotást. A rendkívüli érdeklődés 
miatt pénteken d. u. 4 órakor is 
tartottak egy pótelőadást, de az 
újhelyi és vidéki érdeklődőknek a 
fele sem láthatta a filmet, mert

már jegyet nem kapott.
A „Jud Süss“ óriási sikert aratott 

Ujhelyben is és a nehéz liberális 
zsidó légkörben élő közönségben 
igen mély benyomásokat keltett.

A nagy érdeklődésra való tekin
tettel a filmet a közeljövőben újból 
lehozatják.fele sem láthatta a hímet, mert íenuzdija*._______ _______
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Szociális csendélet aBaraer-malomban
A legolcsóbb villanyárammal kivételezett zsidó malom 
tulajdonost munkásellenes magatartásértelítéltéit

zsidó könyvelőt 10—10 napi el
zárásra átváltoztatandó 100—100 
pengő pénzbüntetésre ítélték és 
kötelezték a költségek megfizeté
sére.

Ez az a malom, mely három 
éven keresztül foglalkoztatta az 
összes közigazgatási hatóságokat 
azért, mert a Közmüvek a malom 
részére 6 filléres villanyáram egy
ségárat állapított meg, ugyanakkor, 
amikor a kisiparos 36 fillérért 
(később 20 fillérért) kapott áramot. 
Dr. Burger Jakab a legolcsóbb 
villanyáramot kapta a Közmüvektől.

Ez a privilégium azonban úgy* 
látszik nem hatott gyümölcsözőleg 
dr. Burger Jakabnak és munka
társainak szociális felfogására.

Piaristáknál bor
literenként 2 JMrt kapható

délután 1—3 óra között.

újhelyi moziban
törve, az ott talált mintegy 130 
pengőt magukkal vitték, majd a 
jegyszedőnők ruha szekrényét tör
ték fel, de itt csak egy villany
lámpát zsákmányoltak.

A rendőrség nyomozása ered
ményt ígérőn folyik, s a tettesek 
kézrekeritése rövidesen várható.

A vármegye alispánja jóváhagyta 
a dr. Burger Jakab és társai sá
toraljaújhelyi lakosok ellen hozett 
elsőfokú kihágási Ítéletet.

Dr. Szentandrássy Pál Sátoralja
újhely város büntetőbirója ugyanis 
elítélte a Burger-malom tulajdono
sát, üzemvezetőjét és könyvelőjét 
a következők miatt.

1. A malom munkásait hosszabb 
időn keresztül heti 48 óránál 
hosszabb ideig dolgoztatták,

2. a tulóradijat nem fizették meg,
3. a munkásoknak ebédszünetet 

soha nem engedélyeztek, azonban 
ennek ellenére a munkanaplóban 
levonásba hoztak ebédszünet cí
mén egy-egy órát,

4. nem fizették meg a munká
soknak a törvényesen megállapított 
munkabéreket sem.

Ezért dr. Burger Jakab zsidó 
malomtulajdonost húsz napi elzá
rásra átváltoztatandó 200 pengő 
pénzbüntetésre, Desser Lipót zsidó 
üzemvezetőt és Löwinger József

Betérőt
Vasárnapra virradó éjjel isme

retlen tettesek betörtek a mozi 
előcsarnokába.

A betörők a szinházkerten ke
resztül közelítették meg a mozit 
és a folyosó egyik ablakát betörve, 
jutottak be az épületbe. Az elő
csarnokban levő buffet ajtaját fel-

A Városi Mozi heti műsora
Nagyon mulatságos és ötletesen 

rendezett magyar filmvigjáték, A 
pénz beszél tölti be a mozi 
szombat, vasárnap és hétfői mű
sorát. Dayka Margit, Szörényi Éva, 
Csortos Gyula, Mély Gerő, Szabó 
Sándor és Greguss Zoltán sze
mélyében kipróbált gárda játsza 
a film főszerepeit. Magyar és Ufa 
Világhlradók egészítik ki a műsort.

A legnagyobb filmsikerek fű
ződnek írenne Dunne és Cary 
Grant neveihez, s együttes szerep
lésük avatja szenzációvá a kedden 
és szerdán bemutatásra kerülő 
Kár volt hazudni cimü angol- 
nyelvű filmjátékot. Kisérőmüsor- 
ként a Téli szimfónia cimü kultur-

film és Fox Világhiradó kerül 
vetítésre.

Páratlanul izgalmas és érdekes 
amerikai film megy csütörtökön 
filléres helyárakkal. A titkok 
kastélya cimü angolnyelvü film
nek az izgalmakban bővelkedő 
romantikus filmeket kedvelő kö
zönség körében biztosan kivételes 
sikere lesz. Kisérőfilmek: Lappok 
földjén és Luce Világhiradó.

Keresztény, könyvelésben és 
gépírásban teljes jártassággal 
biró lány azonnali belépésre

állást nyerhet.
Cim a Kiadóhivatalban.

Hirdetmény.
Felkérjük részvényeink birtokosait, hogy részvényese

ink névsorának megállapítása céljából velünk a részvények 
darabszámát és sorszámát 15 napon belül közölni szíves
kedjenek.

Királyhelmec, 1941. március 6 án.
Királyhelmeci Gazdasági és Kereskedelmi 

2088 Bank Részvénytársaság.

Félpohár
vízben vegyük be őz

©ASPIRIN
vi/ tablettákat

Így hamarabb jutnak a szer
vezetbe és gyorsabban 
fejthetik ki kitűnő hatásukat 
fájdalmak és meghűlés ellen.

Adományok 
az árvízkárosultak 

zemplénmegyel akciójára
Az árvízkárosultak megsegélye- 

zésére dr. Fdy István főispán által 
irányított zemplénvármegyei akció 
javára lapzártáig a következő ado
mányok érkeztek:

Füzesséry Sándor huszárezredes 
20, Lehoczky Sándor ny. tvszéki 
elnök 20, dr. Misák József ny. 
vm. főjegyző 5, dr. Székely László 
orvos 10, Erzsébet közkórház tisz
tikara 56.92, Blumenfeld Jenő és 
Fiai 50, Klein Kálmán 20, Sátor
aljaújhelyi róm. kath. Legényegylet 
100 pengő.

A Nemzeti Hitelintézet Rt. sátor
aljaújhelyi fiókjánál vezetett „1941. 
évi árvízkárosultak11 folyószámlára 
befolyó adományokat hetenkint 
leközöljük.

Zsidó pÉk
és keresztény munkás

A városi büntető biró Schwartz 
Hermann sátoraljaújhelyi zsidó 
péket azért, mert keresztény alkal
mazottjának az iparügyi miniszteri 
rendelettel megállapított legkisebb 
munkabérnél kevesebb munkabért 
fizetett, tíz napi elzárásra átváltoz
tatandó száz pengő pénzbüntetés
sel büntette és egyúttal kötelezte 
az elmaradt 57 P munkabér meg
fizetésére.

A vármegye alispánja ezt az 
ítéletet most másodfokon helyben
hagyta.

93/1941. vb. sz.
Árverési hirdetmény.

Royal Exhange Assurance 
budapesti bej. cég javára 1286 
pengő 20 fillér tőke és jár. 
erejéig lefoglalt és 1915 P-re 
becsült ingóságokat, u. m. 
bútorokat, 2 drb. ló, kocsi és 
szekeret Szomotoron 1941. 
évi március hó 13 án d. e. 
10 órakor el fogom árverezni.

Királyheimec, 1941. febr. 16.
Udvarhelyi Béla sk.

2082 kir. bír. végrehajtó.
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Jókarban lévő

gyerek-Mt resztk.Heghalt „ti|a“ Pisti

Eljegysée. Vécsey Béla 
m. kir. alezredes leányát Évát, 
eljegyezte Egry Sándor m. kir. 
hadnagy Tokaj. Minden külön 
értesítés helyet.

(b k.) A sátoraljaújhelyi Erzsé
bet közkórházban egyhetes szen
vedés után március 3 án délután 
3 órakór meghalt Lucskanics István 
40 éves gk. vallásu újhelyi ma
gánzó, közismert nevén: „Cája“, a 
város legjellegzetesebb alakja és a 
legnyilvánosabb közélet kedvence.

Mindenkinek fáj, hogy elment, 
mert úgy érezzük, hogy a régi 
Uiheiynek rengeteg gondtalan bo- 
hémságát és üde neveletlenségét 
vitte el magával.

wCája* üjhely szülöttje volt és 
haláláig hűséges maradt szülővá
rosához. Az utca primadonnája 
volt, a város tiszteletbeli kisbirója, 
a vasárnap délutánok szabadstilusu 
Chevalier je, a régi Vörös Ökör 
udvarán muzsikáló hajóhinták kö
zönségének sajátos szekszepillel 
biró sztárja. Fiatalabb éveiben 
artista szeretett volna lenni és 
dijbirkozó. El is ment egy cirkusz- 
szál, ahol akkor a Cája testvérek 
szerepeltek, de nem bírta ki a 
szabályozott életmódot. Amikor 
visszajött már mindenki „Cájá*- 
nak hívta. Hosszú évekig igen jól 
ment neki. „Cája“ volt a reklám 
és propaganda élő megvalósítása. 
Betétkönyve volt a bankban. Még
sem volt soha rendesen felöltözve, 
soha rendes helyen nem aludt.

Ha Komáromi János még élne, 
úgy emlékezne meg róla, mint az 
utolsó évtizedek Legnagyobb Csisz- 
likjé-ről, a szó kitüntető értelmében.

Mert „Cája* fauni vigyorgása 
páratlanul becsületes egyéniséget 
takart. Karakter volt a szó legszo
rosabb értelmében. Tulajdontisz
telő, szó- és titoktartó.

Szívesen adózott neki mindenki 
tiz-husz fillérrel, sőt egy-két pen
gővel is.

Amikor egyszer kedélytelenebb 
lett valahogy a város, „Cája“ 
egyszercsak kijelentette:

— Nem leszek bolond tovább 
is normálisnak lenni 1

A „családibban is sokáig élt 
még régi népszerűségének fényé
ben, de aztán betegeskedni kez
dett. Reuma, máj és szívbaj kezdte 
ki az örök gyermek, fájdalmában 
is bohém „fiáját** 1 2 3 4 5.

Szerdán délután temették el 
gyászoló közönség nélkül. Lélek
ben azonban könnyes szemmel 
követjük valamennyien szegényes 
deszkakoporsóját, mint ahogy haj 
dani boldog gyermekkorunkban 
felszabadult kacagással szaladtunk 
frakkos, pepitanadrágos, naper- 
nyős alakja után.

— Uj építőmester. Az építő
mesteri képzettség megvizsgálására 
szervezett bizottság előtt, Küblik 
János helybeli vállalkozó, dicséret
tel szerezte meg, az építőmesteri 
oklevelet.

— Az árvízkárosultak
megsegítésére irányuló akció Zemp- 
lénvármegyében is megindult. A 
gyűjtést dr. Fáy István főispán 
irányítja. Az adományok befizetési 
helye: Nemzeti Hitelintézet Rt. 
sátoraljaújhelyi fiókja, „1941. évi 
árvízkárosultak* cimü folyószámla.

— Március 28-áu rendez 
a Kazinczy-Kör felolvasó
estet. Legutóbbi számunkban 
beszámoltunk a Kazinczy-Kör febr. 
28-án megtartott nagysikerű fel
olvasóestjéről, azonban tudósítá
sunkban nem emlékeztünk meg 
dr. Gorove István felolvasásáról. 
A Kazinczy-Kör illusztris vendége 
„A világnézeti harc és a jog uralma* 
címmel értekezett, mindvégig le
kötve a közönség érdeklődését. 
A legközelebbi felolvasóestet a kör 
március 28 án rendezi meg.

— Cincár Markovics kül
ügyminiszter pesti látoga
tásáról képes riportot hoz a 
Színházi Magazin legújabb száma. 
Muráti Lili az öltözködés művé
szetéről tart előadást a gazdag 
tartalmú lapban.

— Paulik Lajos teme
tése. Vasárnap délután temették 
el igen nagy részvét mellett Paulik 
Lajost, az Erzsébet közkórház osz
tályos főápolóját, aki 40 éves ko
rában Sevenállal megmérgezte ma
gát. öngyilkosságának pontos okát 
megállapítani nem sikerült.

— A sátoraljaújhelyi Le
vente Egyesületnek a városi 
színházban megtartott nagysikerű 
előadása igen örvendetes fejlő
désről tett tanúságot. Harasztos 
Gyula tanár, egyesületi elnök meg
ragadó beszéde, valamint a rend
kívül ügyesen összeállított műsor 
nagyban emelték az újhelyi levente
egyesület hírnevét. Az előadás 
sikerét mutatja az is, hogy a tiszta 
jövedelem 330 P volt. Az elért 
eredményért meleg elismerés illeti 
Takács Tibor városi levente körzet
parancsnokot.

— Betegápolás! tan
folyam Taktassadán. Márc. 
1-én bensőséges ünnepséggel zá
rult a taktaszadai házi betegápo
lási és elsősegély nyújtási tanfolyam, 
melyen 30 hallgató vett részt, akik 
valamennyien kitünően vizsgáztak. 
A tanfolyam sikeréért a legmelegebb 
elismerés illeti Fehér Gizella vörös
keresztes testvért. Egey Margit rk. 
tanítónő magas szárnyalásu beszéd
ben méltatta az eredményt és mon
dott köszönetét dr. Fáy Istvánná 
főispánnénak, hogy lehetővé tette 
a tanfolyam megtartását.

Kiadóhivatalban.

Zemplén vármegye alispán]Ától.

2700/1941. szám.

Pályázati hirdetmény.
Az 1886. évi XXII. te. 82. §-ának, valamint az 1929. 

évi XXX. te. 68. §-ának (5) pontja alapján Sátoralja
újhely megyei városnál megüresedett és a XI. fizetési 
osztályba sorozott

itótisztl is Ml adóügy idptajtói állásra

— Kinevezés. Szántó Istvánti 
a királyhelmeci járási hitelszövet
kezet igazgatójává nevezték ki, 
egyben megbízták a „Futura“ főbi
zományosi teendőinek vezetésével.

— Rendőrségi kinevesé- 
sek. A m. kir. belügyminiszter 
Kisfaludy Julia és Kottner Jenő 
sátoraljaújhelyi lakosokot a buda
pesti főkapitánysághoz rendőrdij- 
nokokká kinevezte.

Kitűnő minőségű

takarmány cukorrépa
10Vo cukortartalommal 

kapható a Fnrmlnt rt-nál.

valamint az ezzel kapcsolatban esetleg megüresedő egyéb
állásokra pályázatot hirdetek.

Az adótiszti állásra pályázók az 1883. évi 1. te. 17.
& ában előirt, mig a végrehajtói állásra pályázók, az 1883. 
évi I. te. 18. §-ának (2) bekezdésében előirt elméleti
képesítésüket igazolni tartoznak.

Az adótiszti állásra pályázó megválasztása eseten 
amennyiben államszámviteltani államvizsgával nem rendel
kezik, megválasztásának napjától számított 2 éven belül 
az államszámviteltani államvizsgát letenni köteles.

Felhívom a pályázni óhajtókat, hogy magyar állam
polgárságukat állampolgársági bizonyítvánnyal vagy ennek 
hiányában 1921. évi julius hó 26 án birt községi illető
ségi bizonyítvánnyal igazolják. A közszolgálatban nem 
állók a foradalom és a kommunizmus ideje alatt tanúsított 
magatartásukat igazoló okmánnyal felszerelt pályázati 
kérelmükhöz az 1939. évi IV. te. hatálya alóli mentes
séget (a nagyszülőkig bezárólag köteles igazolni azt, 
hogv nem tekinthető zsidónak) újkeletű erkölcsi és testi 
szellemi alkalmasságot igazoló m. kir. tiszti orvosi bizo-
nvitvánvt is becsatolni kötelesek.
y a pályázni óhajtók kérvényüket Zemplén vármegye 

Alispánjához címezve Sátoraljaújhely megyei város polgár- 
mesteri hivatalnál légkésőbb 1941. évi március hó20án
déli 12 óráig nyújtsák be.

Sátoraljaújhely megyei város szolgálatában állók ok-
mányokat mellékelni nem tartoznak.

Sátoraljaújhely, 1941. évi február hó 28-án.
Bornemisza Miklós s. k.

alispán.

Fzessen elő a „Zemplénére.

— A végsetcs -tét. A télid, 
amelyről itt szó van, verseny
lovat fogadnak meg, de a tét 
mögött a végzet leselkedik, s abban 
a percben, amikor a rádió be
mondja, hogy a 16 lemaradt, a 
felhőkarcoló nagyúri tetőkertjébén 
holtan találnak rá az előkelő ver
senyfogadóra. így kezdődik a leg
újabb Pengős Regény, Van Dine: 
„Végzetes tét“-je, amelyben egy 
ördögi számítással dolgozó gonosz
tevő kever gyanúba ártatlan em
bereket. Philo Vance, a bravúros 
detektív mesteri keze kell hozzá, 
hogy a rejtelmek szövevényét ki
bogozza. Az egyidejűleg megjelent 
Félpengős Regények: R. A. Berry 
szinpompás és izgalmakkal fütött 
vadnyugati regénye „Az égflhaju 
lány" és D. Hume könyve „Az 
üldöző árnyék**, amelyben egy 
egész bűnszövetkezet hajszol két 
világrészen át egy menekülő leányt, 
hasonlóképen alkalmasak arra, 
ho'y szuggesztiv erővel lekössék 
az olvasó érdeklődését.

MEGHÍVÓ.
A „Tokaji Vlnea* Tokaji Bor
termelők saját termésű borait 
Értékesítő Szövetkezet 1941. évi 
március hó 14-én d. e. 10 órakor 
Sátoraljaújhely, Rákóczi-ut 52. sz. a. 
a szövetkezet helyiségében tartandó

rendes Évi közgyülÉsre.
Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság jelentése az 1939. 
csonka és az 1940. évi üzlet
évről, zárszámadások, mérleg- 
és eredményszámla bemutatása, 
azok megállapítása és határozat- 
hozatal a tiszta nyerésé hova- 
forditásáról. Határozathozatal az 
igazgatóság és felügyelőbizott
ság részére megadandó felment
vény tárgyában.

3. Az alapszabályok 2. és 6. §*ának 
módosítása.

4. Az alapszabályok 36. §-a ér
telmében felügyelőbizottsági ta
gok választása.

5. Esetleges indítványok. 
Sátoraljaújhely, 1941. márc. 1.

Az igazgatóság.

2064

Mérlegszámla
1940. december 31-én.

Vagyon: pénztár készlet 107.10, 
folyószámla adósok 22.121.32, bor
készlet 40.785.06, berendezés és 
felszerelés 11.500.—, anyag 5.032. 
59, átmeneti vagyon 118.—, ösz- 
szesen P. 79.664.07.

Teher; üzletrésztöke 32.585.—, 
folyószámla- hitelezők 36.087.65, 
elfogadvány 6.500.—, átmeneti 
teher 1.747.80, nyereség 2.743.62, 
összesen P. 79.664.07.

Eredményszámla 
1940. december SÍ-én.

Veszteség: fizetések és munka
bérek 19.013.15, kamat 3.189.63, 
adók 2.237.98, egyéb költségek 
27.443.87,leírás: berendezés641.27, 
anyagszámlánál 26.76, átmeneti 
tételek 1.629.80. nyereség 2.743.62, 
összesen P. 56.926.08.

Nyereség: borszámlán 56.214.78, 
sűrítő üzemnél 711.30, összesen 
P. 56.926.08.

Fenti mérleget és üzleteredményt 
megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. 
2087 Felügyelőbizottsdg.
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1941. március 8
4. oldal

ZEMPLÉN

MEGHÍVÓ.
Tokajhegyaljai Export-Import
Rt. Sárospatak /. évi március24-én 
± e. 10 órakor saját helyiségében

Évi rendes közgyűlést tart
melyre t. részvényeseit meghívja 

Sárospatak, 1941. február 20.
az Igazgatóság. 

Tárgysorozat:
1. Mérleg és veszteség-nyereség 

számla bemutatása és annak 
jóváhagyása tárgyában határo
zathozatal.

2. Igazgatóság és felflgyelöbizott- 
ság részére a felmentvény meg
adása tárgyában határozatho
zatal.

Mérlegszámla.
Vagyon: Bor 9232.- P. Pince 

1760.— P. Készpénz 335.59 P. 
Adósok 1946.52 P. Veszt, áthozat 
550.75 P. összesen 13824.86 P.

Teher: Részvénytőke 10000.— P. 
Tartalékalap 361.61 P. Elfogad- 
vány 3000.— P. F. évi nyereség 
463.25 P. Összesen 13824.86 P.

Eredmény-számla. 
Terhek: Költség 1958.84 P. Ka

mat 93.60 P. Adók 837.36 P. F. 
évi nyereség 463.25 P. összesen 
3353.05 P.

Jövedelem: Bornál 3353.05 P.

MEGHÍVÓ.
A Kereskedelmi és Gazdasági 

Bank Részvénytársaság t. rész
vényesei az 1941. évi március hó 
30 án d. e. 11 órakor Tolcsván az 
intézet helyiségében megtartandó 

XIX. évi

rendes közgyűlésre
tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. A jegyzőkönyvhitelesitők meg

választása.
2. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság évi jelentése, az 1940. 
évi zárszámadás bemutatása, 
valamint a tiszta nyereség ho* 
vaforditására vonatkozó javas
lat előterjesztése és ennek alap
ján a felmentvény megadása 
feletti határozathozatal.

3. Felügyelő-bizottsági tagok 3 
évre való megválasztása.

4. Esetleges indítványok.
Tolcsva, 1941. évi február 8.

Az igazgatóság.
Kivonat az alapszabályokból:

8. §. A közgyűlésen, mint részvényes, 
csak az vehet részt, aki részvényeit a 
olyószelvényekkel együtt a közgyűlés 
előtt legkésőbb 3 nappal a társaság

Szám: 2538/1941. Zemplén vármegye alispánjától.

Tárgy: Zemplén vármegyei Erzsébet közkórháznál 
kórboncnoki és laboratóriumi főorvosi 
állás betöltése.

pénztáránál letette. Ha a letétw szol- 
Sió utolsó nap nem esnék hétköznapra, 
a letétel még a rákövetkező hétközna
pon is érvényesen megtörténhetik.

Minden részvény egy szavazatra jo
gosít.

Mérleg számla
1940. december 31-én.

Vagyon: Pénztárkészlet P3.872.79 
Követelések: a Magyar Nemzeti 
Banktól P 104.24, a Magyar kir. 
Posta takaréktól P 84.15, egyéb 
pénzintézetektől P50.374.13. Érték
papírtárca: tőzsdén jegyzett papí
rok P 143.44, egyéb értékpapírok 
p 680.—. Váltótárca: jelzálogilag 
fedezett váltók P 104.625 14, váltók 
egyéb tárgyi fedezettel P 24.450. —> 
kezességgel biztosított váltók P 
10.477.84. Adósok: folyószámlán 
p 3.666.35, állami könyvadósság 
P 3.463.68, Berendezések és fel
szerelések P 1.—, Átmeneti ka
matok 577.99, Óvadékok és ke
zességek P 1.300.—. Összesen: 
P 202.520.75.

Teher: Saját tőkék: részvénytőke 
P 36.000.—, tőketartalék P 266.05, 
tartaléktőke P 5.000.-, kétes kö
vetelések tartaléka P 2.000, Be
ruházási hozzájárulás függő P 
1.689.16. Betétek: takarékbetétek 
P 20.867.63, folyószámla betétek 
P 59.274.33, Hitelezők P 362.36, 
Viszontleszám. váltók P 75.680.28, 
Átmeneti tételek és kamatok P 
1.029.81, Nyereség P 351.13, Óva
dékok és kezességek P 1.300.—. 
Összesen: P 202.520.75.

Veszteség nyereség számla
1940. december 31-én.

Veszteség: Fizetett kamatok: 
takarékbetétek után P 766.33, fo
lyószámlabetétek után P 436.97, 
egyéb folyószámlahitelezők után 
P 313.87, viszontleszámitolt váltók 
után P 3.882.65. Költségek: sze
mélyzeti fizetések P 3.901.50, üz
leti költségek P 1.318.03. Adók és 
illetékek: állami és községi adók 
P 375.94, betétkamatilletékek p 
120.33, Nyereség P 351.13. ösz- 
szesen P 11.466.75.

Nyereség: Nyereségáthozat a 
múlt évről P 281.62. Kamatjöve
delmek: leszámítolt váltók után P 
9.954.80, folyószámlakövetelések 
után P 792.68, értékpapírok után 
P 33.70, Jutalékok és egyéb jöve
delmek P 403.95. összesen; P 
11.466.75.

Tolcsva, 1940. dec. hó 31-én.
Az Igazgatóság.

Megvizsgálta és helyesnek ta
lálta :
2083 A Felügyelő-Bizottság.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize
tési ár: negyedévre 1 *20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő* 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó 
Bállá János Kiadja: Zemplén Könyv

nyomda és Lapkiadó R T.

Zemplén vármegye alispánjától.

Szám: ad. 13.036/1940.

Pályázati hirdetmény.
A Zemplénvármegyei (sátoraljaújhelyi) „Erzsébet" 

közkórháznál lemondás* folytán megüresedett

kóPboncBohi és laboratóriumi föoroosi állásra
a Várm. Ügyviteli Szabályzat 2. §-a alapján pályázatot 
hirdetek.

Az állás javadalmazása az 1935. évi 300. számú B. 
M. körrendelet 1. §-ának 2. pontja értelmében az állami 
rendszerű IX. fizetési osztály 3. fokozata szerinti kezdő
fizetés, az állomáshelynek megfelelő lakbér és adott 
esetben családi pótlék.

A pályázati kérvényhez csatolni kell: 1. születési 
anyakönyvi kivonatot, 2. hatósági erkölcsi bizonyítványt, 
3. testi és szellemi alkalmasságot igazoló hatósági orvosi 
bizonyítványt, 4. esetleges katonai szolgálat igazolását, 
5. eddigi szolgálatot igazoló okmányokat, 6. Magyar- 
ország területén orvosi gyakorlatra jogosító oklevelet,
7. egyetemi leckekönyvet és szigorlati bizonyítványokat,
8. esetleges szakképzettséget igazoló okmányokat, 9. élet- 
leirást (curriculum vitae), 10. orvoskamaraí tagságot 
igazoló bizonylatot, 11. igazolását annak, hogy a pályázó 
nem esik az 1939 : IV. te., valamint a 7720/1939. M. E. 
sz. rendelet korlátozó rendelkezései alá, 12. magyar 
állampolgárságot igazoló okmányt.

A Röntgen kezelésében szakképzett orvosok előny 
ben részesülnek.

A hiánytalanul felszerelt pályázati kérvények a vár 
megye főispánjához, Méltóságos dr. Fáy István úrhoz 
címezve, hozzám 1941. évi március hó 31-én déli 
12 óráig nyújtandók be.

Az elkésve érkező, vagy hiányosan felszerelt pályázati 
kérelmeket a 125.000/1902. B. M. sz. rend. 4. § ának 
rendelkezése értelmében figyelembe venni nem fogom.

A főorvosi állást a kinevezés után azonnal el kell 
foglalni.

Sátoraljaújhely, 1941. február 27 én.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye tokaji Tüdőbetegotthona és Tüdő

beteggondozó Intézete újonnan rendszeresített

segédorvosi állására
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma az állami rendszerű X. fizetési 
osztály 3. fokozata szerinti fizetés, 1 bebutorozott szo
bából, előszobából és fürdőszobából álló természetbeni 
lakás, fűtés, világítás, valamint az önköltségi ár 50% - 
ának megtérítése ellenében kiszolgáltatandó I. osztályú 
intézeti élelmezés.

Az állást elnyerni óhajtók méltóságos dr. Fáy István 
főispán úrhoz Sátoraljaújhely, címzett, szabályszerűen 
felbélyegzett kérvényeiket 1941. évi március hó 27-én 
déli 12- óráig, — közhivatalban levők hivatali főnökük 
utján — hozzám nyújtsák be.

A pályázati kérvényhez eredetiben, vagy hiteles má
solatban a „Népegészségügy" cimü hivatalos folyóirat 
„számmagyarázat* 1 —6 ig, valamint 8—11 ig számje 
gyek alatt megjelölt okmányokat kell csatolni.

Azonkívül csatolni kell egy hónapnál nem régibb 
keletű és megelőző tuberkulózis szakorvosi vizsgálat 
alapján kiállított tiszti orvosi bizonyítványt, amely iga
zolja, pályázónak kifogástalan egészségi állapotát és az 
Intézeti orvosi működésre való alkalmasságát.

Az állás ideiglenes jellegű és véglegesítésre jogigény 
nem támasztható. A kinevezés egy évre szól és négy 
évre meghosszabbítható. Az Intézetben eltöltött időből 
2 év a gümőkóros megbetegedések szakorvosi > képes! 
tésének megszerzéséhez szükséges gyakorlati időbe be
számítható, mert az Intézet a szakorvos képzésre jogosult.

A segédorvosnak az Intézetben kell laknia, termé 
szelbeni lakását csak saját személyére veheti igénybe, 
és magángyakorlatot nem folytathat.

Sátoraljaújhely, 1941. évi február hó 24,

2060
Bornemisza Miklós sk. 

alispán. 2072
Bornemisza Miklós s. k. 

alispán.
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